Trường TH Dương Hà


Tên học sinh…............................ Líp: 4…
GIẢI TOÁN CÓ LỜI VĂN
Bài 1  Khi nh©n mét sè víi 79. B¹n Tùng ®· ®Æt tÊt c¶ c¸c tÝch riªng th¼ng cét nh​ư trong phÐp céng nªn cã kÕt qña sai lµ 1792. H·y tÝnh tÝch ®óng cña phÐp nh©n ®· cho.
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Bµi 2: H¹nh lµm phÐp nh©n mét sè cã 3 ch÷ sè víi mét sè cã 2 ch÷ sè, v× s¬ ý nªn ch÷ sè hµng ®¬n vÞ cña thõa sè thø hai H¹nh viÕt nhÇm tõ 2 thµnh 8 nªn tÝch là 3696.Hãy tìm hai thừa số của phếp nhân đó, biết tích đúng là 2904.
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Bài 3: Tích của 215 và a là 1935. Nếu giữ nguyên thừa số thứ nhất và tăng thừa số thứ hai lên 4 đơn vị thì tích mới của hai số là bao nhiêu?
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Bài 4: [image: image1.png]Lan cit dwoc nhigu hon Hong 12 bong hoa. Néu Lan cit thém 1bong
va Hong cit thém 6 bong thi hai ban c6 téng cong 45 bong hoa.
Héi mdi ban da cit dwoc bao nhiéu béng hoa ?
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Bài 5 Tìm tích của của hai số, biết rằng nếu tăng thừa số thứ nhất thêm 5 đơn vị và giữ nguyên thừa số thứ hai thì tích tăng thêm 430 đơn vị, còn nếu giữ nguyên thừa số thứ nhất tăng thừa số thứ hai thêm 2 đơn vị thì tích tăng thêm 470 đơn vị.
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